

Зинаида Арсеньева

24 марта 2022

Неделя детской и юношеской книги пройдет во время школьных каникул

По давней традиции, Неделя детской и юношеской книги пройдет в дни весенних школьных каникул — с 24 марта по 2 апреля. В этом году она будет посвящена 325-летию со дня выхода сборника сказок Шарля Перро.

Открытие недели состоится 24 марта в Главном штабе Эрмитажа. Темой открытия станет сказка Шарля Перро «Золушка». Центральная детская городская библиотека им. Пушкина подготовила игру-путешествие под названием «История о чудесах, и не только». Вход бесплатный, но необходима регистрация на сайте библиотеки по ссылке www.pushkinlib.spb.ru/news/istoriya-o-chudesakh-i-ne-tolko/

Всего в неделе участвуют 70 детских библиотек, они подготовили 173 мероприятия. В большинстве своем они посвящены сказке «Золушка». В программе — мастер-классы, спектакли, квесты, выставки и даже показ балетных платьев. Полная программа всех событий недели в ближайшее время будет опубликована на сайте Центральной городской детской библиотеки им. Пушкина.

Вкратце расскажем лишь о нескольких. Так, например, интересную программу подготовили библиотеки Курортного района. Центральная детская библиотека имени Сергея Михалкова (г. Сестрорецк, ул. Токарева, 10) приглашает на детективный квест, цель которого — найти хрустальную туфельку Золушки. Выставка, которая откроется сегодня, непосредственно связана с главной героиней Недели детской и юношеской книги. Небольшая экспозиция будет наполнена предметами из фильма «Золушка» киностудии «Ленфильм», а саму сказку ребятам покажут 30 марта в 14.00. На кинопоказ приедет специальная гостья — руководитель цеха подготовки съемок киностудии Елизавета Пахомова. Она пообщается с юными гостями, расскажет о фильме, профессии... и покажет несколько эксклюзивных предметов из потайной кладовой студии.

Еще одна выставка посвящена доходным домам Петербурга. Экспозиция, созданная и наполненная благодаря «Ленфильму» и Музею Достоевского, расскажет о быте людей, проживавших в петербургских доходных домах.

В библиотеке-филиале № 2 в поселке Песочный откроется выставка детского рисунка «Сказка с добрым концом». Юные артисты театра «Творчество» покажут спектакль «Волшебная туфелька», а кроме того, гости увидят театрализованное представление от театра «Сказкин дом». 30 марта пройдет встреча «Сказка на дом» с детским писателем-сценаристом Евгенией Быстровой.

Библиотека поселка Александровская 26 марта представит читателям кукольный спектакль «Мышонок и подснежник» театра «Лунапарк», а 30 марта — спектакль «Волшебная туфелька» в исполнении актеров театра «Творчество».

Библиотека семейного чтения Сестрорецка приглашает 30 марта на литературные посиделки, где поговорят о произведениях Корнея Ивановича Чуковского. 31 марта исполнится 140 лет со дня рождения писателя.

До 31 марта в библиотеке «Екатерингофская» (ул. Циолковского, д. 7) открыта выставка «Сказки Театрального музея». Вы увидите 12 графических работ петербургского художника театра и кино Натальи Демьяненко. Это иллюстрации к юмористическим рассказам Ирины Зартайской — детского писателя и по совместительству сотрудника Театрального музея. Они были созданы весной 2020 года в период карантина.

Многие рассказы посвящены экспонатам Театрального музея. Например, вееру Анны Павловой, ради которого страус, живший в Кейптауне, пожертвовал несколько своих самых красивых перьев. Когда балерина приехала на гастроли, страуса познакомили с ней. Павлова любила животных, со страусом она быстро нашла общий язык. Они долго сидели на берегу и беседовали о чем-то. Веер Павлова увезла с собой, потом он оказался у Галины Улановой, а та передала его в Театральный музей.

25 марта в 17.00 в библиотеке состоится встреча с Ириной Зартайской и Натальей Демьяненко. Они расскажут о том, как создавались рассказы и рисунки к ним.